(Reflexa)

Raffstore

Rollladen
Schragverschattung
Markise
Wintergartenmarkise
Insektenschutz

Plissee

Montage- und Bedienungsanleitung
Raffstore freitragende Anlage



1 FlUhrungsschiene an Wand befestigen

Abstandshalter auf Untergrund befestigen und anschlieBend die Fihrungsschiene
mit Abstandshalter Giber die Rohmbusschraube befestigen. (Bild 1-3)
Dabei ist folgender MaBbezug zu beachten:

Fiihrungsschienentyp

BestellmaB

AchsmaB Abstandshalter

Hinterkante
Flhrungsschiene bis
Hinterkante
Flhrungsschiene
(Steckbolzen in

AchsmaB = Bestellmal -
30mm

Kammer)
VT
Mitte Flhrungs-
R schiene bis Mitte
Flhrungsschiene AchsmaB = BestellmaB
(Steckbolzen in Nut
der FUhrungsnippel)
VD

Falls an den Flhrungsschienen werkseitig Bohrungen gesetzt wurden, sind diese
zur Befestigung der Blende zu verwenden. Wenn der Steckbolzen mit der Fiih-
rungsschiene Uber die Nut der Fihrungsnippel befestigt wird (siehe Seite 2), sind

an den Fihrungsschienen keine Bohrungen nétig.

Bei U-Kanalblenden ergibt sich von Oberkante Flihrungsschiene bis Oberkante

Blende immer ein MaB von 63mm (siehe Bild 4).

Bei Rundblenden betragt dieses MaB 75mm. Die Flihrungsschienen konnen somit
in Bezug auf die Fertighohe auf die gewlnschte Lage gesetzt werden.



Rohmbusschraube

Bild 1

Bild 3

Bild 2

freitragende Anlage

Fertighohe

Bild 4

63

15




11 Paket einbringen

Nachdem die Fihrungsschiene an-
gebracht wurde, kann das Paket mit
den Fuhrungsnippeln zwischen die
Flhrungsschienen eingebracht werden.
Durch Anbringen von Kabelbindern an
der Fiihrungsschienen kann das Paket
einfach gegen Herabstlirzen gesichert
werden.

1.2 Blende zur Montage vorbereiten

Die Steckbolzen sind mit der Blende zu befestigen (Bild 5). Hierfiir wurde die
Blende entsprechend vorgebohrt. Die Versteifungsblgel werden mit Hilfe der Ver-
langerungsstlicke (schwarz) in der Blende verspannt und der Oberschienentrager
mit dem Versteifungsblgel verschraubt.

Die Aufteilung der Versteifungsblgel wird auf Seite 10 beschrieben. Damit ist die
Blende flr die Montage vorbereitet.

—————— Verlangerungsstick

P

Oberschienentrager

Blende auf den Kopf gestellt

\ Versteifungsbiigel (aufgeschnittene Darstellung)

Steckbolzen



fre

itragende Anlage

VD/R-Flihrungsschiene

Anschraubflache 2

Anschraubfliche2 | 5 <———— Anschraubflache 1
5.5
15
VT-Fiihrungsschiene
Anschraubflache 1
Bild 5

1.3 Blende auf Fuhrungsschiene stecken

Die Blende kann nun mit den Steckbolzen auf die Fihrungsschienen gesteckt

und verschraubt werden. Ab einer Anlagenbreite > 3000 mm muss
zusatzlich befestigt werden. Das bendtigte Befestigungsmaterial ist
umfang enthalten.

die Blende
im Liefer-




1.4 Paket in Blende einbringen

==

2 Montagevarianten

Paket in Blende einbringen und uber die
bereits montierten Oberschienentrager

befestigen.

21 Fuhrungschienenbefestigung in der Blendenmitte

zur Befestigung mehrerer Anlagen unter einer Blende

(z.B. mit Doppelfiihrungsschienen)

Steckbolzen und Bolzenadapter mit Skt.—Schraube M6x12 verschrauben und
Bolzenadapter mit Blende an vorgebohrter Stelle verbinden. (Bild 6) Die Verbin-
dung Steckbolzen/Fihrungsschiene wird ebenfalls mit M6x12 ausgefuhrt (Bild 7).
Alle anderen Schraubverbindungen zur Blende werden mit M6x20 ausgeftihrt. Zur
Uberbriickung unterschiedlicher Blendentiefen werden Distanzbleche mitgeliefert.
Diese sind mit dem Bolzenadapter an der Blende zu befestigen (Bild 6). Die zu
verwendende Flhrungsschienen wurden zur Befestigung werkseitig gebohrt.

Distanzstiick | Distanzstiick
2mm 5mm
Blendentiefe 140 ohne StoB 1x
Blendentiefe 150 ohne StoB 1x 1x

Blendentiefe 150 mit StoB

[~ Bolzenadapter

Distanzblech
™~

Steckbolzen

Bild 6



freitragende Anlage

Skt.-Schraube M6x12

Bild 7

3 Blendenverlangerung

3.1 Blendenverlangerung bis 10mm

Eine Blendenverlangerung bis 10mm kann durch mitgelieferte Distanzbleche
umgesetzt werden.

[—Steckbolzen

Distanzblech

Flihrungsschiene




3.2 Blendenverlangerung > 10mm

Bei einer Blendenverlangerung > 10mm wird auf die entsprechende Position
eine zusatzliche Verboddung in die Blende geschweiBt. Die zusatzliche Verbo-
dung wurde werkseitig gebohrt, sodass der Steckbolzen hier mit der Blende
verschraubt werden kann. Wenn der Abstand der eingeschweiBten Verbddung
zur Aussenkante Blende weniger als 100mm betragt, wird die duBere Verbo-
dung der Blende ebenfalls werkseitig gebohrt. Dies erleichtert die Montage mit
einem Innensechskantschlissel. Verschlusskappen flr die Bohrungen werden in
diesem Fall mitgeliefert.

[ Steckbolzen

Flihrungsschiene

zusétzliche Verbddung in
Blende geschweiBt

auBere
Verbodung der Verschlusskappe
Blende (Aussen-

kante Blende)



freitragende Anlage

Aufteilung der Versteifungsbulgel in der Blende:

(Die mitgelieferten Versteifungsbugel sind gleichméaBig auf die Blendenlange

aufzuteilen)

Lamellenlange

Ma3 B
aussen

\

Versteifungsbiigel

N °
innen

MaBtabelle siehe
folgende Seite



EL 60 N / EL 80 N bis 2750mm Anlagenhohe
741 - 1141 - | 1441 - | 2341 - | 3241 - | 4141 - > 5041
1440 2340 3240 4140 5040 | —
100 100 100

Lamellenldnge
in mm S740 1 4140
MaB B 150 100 100 100 100
Trageranzahl 2 2 2 2-3 3-4 4 4-5 5}
EL 60 N/ EL 80 N ab 2751 mm Anlagenhdhe
Lamellenlange 741 - 1081 - 1291 - 2041 - 2791 - 3541 - 4291 -
inmm ST 1080 1290 2040 2790 3540 4290 5040 =80
MaB B 150 100 100 100 100 100 100 100 100
Trageranzahl 2 2 2 2-3 3 3-4 4 4-5 5
EL 80 NF bis 2750mm Anlagenhohe
Lamellenlange 801 - 1201 - 1401 - 2301 - 3201 - 4101 -
in mm <800 | 4000 | 1400 | 2300 | 3200 | 4100 | 5000 | =390
MaB B 140 100 100 100 100 100 100 100
Trageranzahl 2 2 2 2-3 3-4 4 4=5 5
EL 80NF bis 2751 mm Anlagenhdhe
Lamellenlange 651 - 1051 - 1251- 2001 - 2751 - 3501 - 4251 -
inmm SER0 1050 1250 2000 2750 3500 4250 5000 =Bl
MaB B 140 100 100 100 100 100 100 100 100
Trageranzahl 2 2 2 2-3 3-4 4 4-5 4-5 5
EL 93N bis 3000 mm Anlagenhche
Lamellenlange 741 - 1141 - 1441- 2341 - 3241 -
inmm ST 1140 1440 2340 3240 4140 D 4K
MaB B 150 100 100 100 100 100 100
Trageranzahl 2 2 2 2-3 3-4 4 425
EL 93N ab 3001 mm Anlagenhohe
Lamellenlange 741 - 1081 - 1291- 2041 - 2791 - 3541 -
inmm ST 1080 1290 2040 2790 3540 4290 gopl
MaB B 150 100 100 100 100 100 100 100
2 2 2 2-3 3 3-4 4 4-5

Trageranzahl



Notizen:

freitragende Anlage

11



(REﬂEXC]) Zuhause Wohnflhlen
Ihr Reflexa-Fachhandler

‘wiglyaptoniq 1eq BuniyeH auley 1BuIPag YosIuyoaponIp puls uaBunyolemaedied ‘usjeyagion usBunispuy ayosiuual 810z v0/6. 700008



